



Lezárult a Díjlovagló Szakbizottság négyéves ciklusa, és van miről beszámolnunk, ami viszont talán még ennél is fontosabb: vannak ígéretes szakmai terveink a következő négyéves ciklusra is. A legnagyobb figyelmet alighanem az olimpiai felkészítő programunkkal vontuk magunkra, amelyhez állami támogatást is kaptunk.

A szakbizottság – elnöke Kertész Viktor, tagjai Dallos Zsófia, Fonyódi Ildikó, Kerekes Ágnes, Kiss Bianka és Szokola Csaba – az elmúlt négy év alatt sokat dolgozott a médiamegjelenésen. Modern és rendszeresen frissített honlapunk van, köszönhetően elnökünknek, Kertész Viktornak és cégének. Létrehoztunk egy Facebook-oldalt, amelyen mindig naprakész információt találunk az érdeklődők. A nagyobb versenyekről élő közvetítést szerveztünk, ami a versenyzők örömeire szolgált és segítette a sportág népszerűsítését. A jövőben tervezünk további csatornákat keresni, ahol a magyar díjlovaglást népszerűsíteni tudjuk.

Az utánpótlás biztosítását először a Póni Klub támogatásával próbáltuk elősegíteni, majd az országos bajnokság utánpótlás kategóriája nyújtott lehetőséget az újonnan csatlakozó fiataloknak, hogy kedvet kapjanak a magasabb kategóriák felé vezető úton való elinduláshoz.

Vezetőszáras versenyeket szerveztünk, a sorozat döntője az országos bajnokságon volt. A barátságos hangulat és értékelés, valamint a szponzorok által biztosított díjak hozzájárultak, hogy az egészen fiatal gyerekek is kedvet kapjanak a díjlovagláshoz.

A haladóbb, de nem profi versenyzőknek a Talentum Kupa átalakításából létrehoz-

tuk a Championátust, melyen hat szinten tudják megmérettezni magukat a lovasok, külön teret biztosítva a felnőtt és ifjúsági versenyzőknek. A szakbizottság fontosnak tartja, hogy azon lovasok is megfelelő körülmények között versenyezhessenek és legyenek értékelve, illetve jutalmazva, akiknek jelenleg az országos bajnokság nem kínál alternatívát az induláshoz.

A lovak utánpótlását segítve a fiatal lovak bajnoksága a magyar bajnokság része lett és a 2019-es évtől a 4, 5 és 6 évesek mellett már a 7 éves lovak is teret kaptak. A 2018-as évben egy támogatási rendszer is segítette az utánpótlást, az újonnan érkező lovasok és edzőik között 5 millió

forintot tudunk szétesztani Kertész Viktor felajánlásának köszönhetően.

Az igazolt versenyzők száma a négyéves munkánk alatt 245-ről 335-re nőtt. A következő ciklusban szeretnénk megismételni ezt a 37 százalékos növekedést, melynek érdekében az eddigi változtatásokon felül még több lehetőséget kívánunk nyújtani a

saját négyesze is, melyek a jövőben megfelelő keretek között ugyancsak segíthetik a versenyrendezők munkáját.

Az elmúlt négy évben sokat dolgoztunk a megfelelő források előteremtésén. Az eddig nem látott mértékű szponzoráció szerzése nagyban elősegítette a színvonalas bajnokságok megrendezését. Köszönhe-

teni a jövőben a szakágat. Az alapítvány nagyban megkönnyíthetné a források előteremtését, hiszen jó társadalmi elfogadottsággal rendelkezik. A kialakult jó kapcsolatoknak köszönhetően már több cég és magánszemély is jelezte támogatási szándékát, aminek köszönhetően a jövőben is lehetőségünk lesz a színvonalas bajnokságok megrendezéséhez és tudjuk segíteni a lovasok, versenyhelyszínek munkáját.

Az elmúlt négy évben a szövetségi kapitány Dallos Zsófia lett. Munkájára jellemző az objektív, kizárólag a versenyeredményekből kiinduló válogatási rendszer. A korosztályos lovasok jó teljesítményét mutatja, hogy a minden évben emelkedő hátszázalék ellenére egyre nő a válogatott lovasok száma és minden évben lovagol versenyzőnk az Európa-bajnokság döntőjében.

A jövőben is fontosnak tartjuk, hogy a versenyzők az eredményeik alapján kerülhessenek válogatotti pozícióba, továbbá szeretnénk, ha a lovasok között az összetartás és a jó hangulat lenne uralkodó. Ennek érdekében a jövőben több csapatépítésre alkalmas programot fogunk kínálni.

Az idei évben állami forrás segítségével létrejött az olimpiai program, ami a támogatást nyújtó Innovációs és Technológiai Minisztérium előírása alapján kizárólag azon lovasok támogatására fordítható, akik potenciális résztvevői lehetnek a 2021-es Európa-bajnokságnak és a 2024-es olimpiai játékoknak. Ennek tükrében azon versenyzők részesülhetnek támogatásban, akik nagydíj vagy ahhoz közeli szinten indultak a 2019-es szezonban. A szakbizottság a program mentorának a nemzetközileg elismert holland szakembert, Johan Rockxot kérte fel. A programba a versenyeredmények tükrében bárki bekerülhet, illetve ki is kerülhet belőle. A támogatás az edzői segítségen kívül kiterjedhet a felkészüléshez kapcsolódó költségek térítésére. A szakbizottság javaslata alapján jövő évtől egy sportmenedzser is erősítheti a program csapatát, aki nagy előrelépést hozhat lovasaink nemzetközi elismertségének segítésében, illetve a szervezési és további forrás előteremtése érdekében végzett munkában.

Az olimpiai felkészítő program keretében az általa készített terv első állomásaként



díjlovaglással ismerkedőknek, hogy kipróbálják magukat.

Az osztrák rendszert alapul véve átlátható bíróképzést vezettünk be, melynek következményeképp új bírót tudtunk a szakág szolgálatába állítani. A meglévő bírók képzésének támogatásával igyekeztünk a színvonalat növelni. A szakbizottság öröme megalakult a Bírói Bizottság is, megkönnyítve ezzel a kommunikációt és a konstruktív együttműködést.

A szakbizottság a következő ciklusban is fontosnak tartja, hogy a bírókkal a konstruktív kapcsolatot fenntartsa, és lehetőségeihez képest támogassa a képzésüket.

A versenyrendezőket az elérhető támogatásokon felül a médiafelületeink kihasználásával is segítettük. Eddig nem tapasztalható mértékben nőtt az elérhető versenyirodák száma is, 2017 és 2019 között 21 új jelentkező kapott képesítést a szakbizottság által szervezett tanfolyamon.

A szakbizottság megfelelő gazdálkodásának eredményeképp lett a szakágnak két

„Johan már négy éve a Talent Program edzőjeként látogat Magyarországra, és a korosztályos lovasoknál is hathatós segítséget nyújtott. Tapasztalata és tudása megkérdőjelezhetetlen”

tően támogatóinknak, minden évben egy-egy ruhát tudtunk biztosítani az Európa-bajnokságok indulóinak, illetve a nevezési díjuk kifizetésével a lovasokra és családjukra háruló anyagi terhet tudtuk csökkenteni.

A szakbizottság elnöke, Kertész Viktor egy alapítvány létrehozásával is szeretné segí-



FOTÓ: KOMÁTHY GYÖRGY

Johan Rockx december közepén már meg is tartotta az első edzőtábort az általa kiválasztott felnőtt nagydíjas versenyzők, valamint U25 korosztályú lovasok részére (a fotók az edzőtáborban készültek). A szakbizottság elképzelése, hogy egy tapasztalt, sokat látott szakember rendszeres edzőtáborok keretében kísérelje figyelem-

mel lovasainkat. Johan már négy éve a magyarországi Talent Program edzőjeként látogat hazánkba, és a korosztályos lovasoknál is hathatós segítséget nyújtott. Tapasztalata és tudása megkérdőjelezhetetlen, mi sem jelzi ezt jobban, mint hogy ő vezette a holland válogatottnak a riói olimpiára. Lovasaink tudásának bővítése mellett Johan se-

gíteni fogja a szövetségi kapitányt a párosok menedzselésében is. Az edzőtábor helyszínéül a máriakálnoki Dressurzentrum szolgált, ahol a lovasok minden igényét kielégítő környezetben, nyugodt körülmények között tudtak két napig az edzésekre koncentrálni. Nem titok, hogy az edzőtáborok célja a szakmai fejlesztésen túl a csapatépítés, a lovasok közti csapatszellem kialakítása is. Az első közös edzőtáborban tíz lovas vett részt tizenkét lóval, ebből hárman képviselték az U25 korosztályt. Egyelőre a következő edzőtáborokban mindenki részt vehet, ameddig nincs jelentős létszámbeli növekedés a nagydíjban versenyző lovasok között. A későbbiekben a versenyszezon kezdetével a lovasokat versenyteljesítményük alapján két kategóriába soroljuk. A program várja és befogadja az új lovasokat, hogy minél nagyobb rálátásunk legyen arra, miből építhetjük. Jó volt látni azt a profizmust, amit Johan az edzések alkalmával tanúsított. Egy pár mozdulatból már rögtön felfedte a lovak gyenge pontjait, és következetes, szakszerű tanácsaival rengeteget tudott finomítani a párosokon. Az elkövetkezőekben megtekintjük külföldön tartózkodó magyar lovasainkat, kidolgoz egy jövő évre szóló menedzselési tervet, és a jövő évben hat alkalommal érkezik hazánkba, hogy további edzőtáborokat tartson. Bízunk benne, hogy jelenléte felpezsdíti az itthoni lovaséletet, és edzéseiből profitálva felnőtt lovasaink sikeresen tudják teljesíteni az előírányzott célokat!

### Díjlovagló Szakbizottság

**HOBBITÓL A  
VERSENYFELSZERELÉSIG.**



**VÁSÁROLJON LEGKEDVEZŐBB  
ÁRON AZ IMPORTÓRTÓL.**



Az általunk forgalmazott termékek.

f Csatlakozz hozzánk a Facebookon!





















**DERBY LÓSPORTÁRU  
KIS- ÉS NAGYKER. KFT.**

**1023 BUDAPEST, MARGIT U. 23.  
TEL./FAX: 326-0951, 326-0946**

**info@derbylovas.hu  
www.derbylovas.hu**